

*Stadiul și rezultatele implementării proiectului****Creșterea atractivității, calității și eficienței studiilor universitare de doctorat prin acordarea de burse doctorale,****Perioada Aprilie 2009 – August 2009,*

proiect depus de către Universitatea din Craiova
și selectat spre finanțare în cadrul
Programului Operațional Sectorial
Dezvoltarea Resurselor Umane

În cadrul proiectului desfășurat de către Universitatea din Craiova, pe parcursul perioadei **Aprilie 2009 – August 2009**, conform graficului de implementare a proiectului, au fost **realizate și atinse următoarele activități și rezultate corelative:**

A2. Dezvoltarea relațiilor de cooperare (parteneriat) cu universități din Uniunea Europeană (Data inițierii: 01.10.2008; Stadiul activității: activitate în desfășurare)

Au fost organizate numeroase întâlniri ale membrilor echipei de proiect cu privire la relațiile internaționale ale Universității din Craiova cu alte universități în vederea identificării instituțiilor cu care se vor încheia acorduri de cooperare (parteneriat). De asemenea, în lunile mai și iunie ale anului 2009, Prof. univ. dr. Dan Claudiu Dănișor, responsabilul acestei activități în cadrul proiectului, și Lect. univ. dr. George Gîrleșteanu, secretar de proiect, în cadrul unei deplasări la Universitatea Bourgogne, Dijon, Franța, au avut noi întâlniri cu reprezentanți ai acestei instituții universitare europene de prestigiu (Prof. univ. dr. Patrick Charlot și Prof. univ. dr. Yan Laidie), întâlniri în care s-a dezbătut din nou chestiunea încheierii unor acorduri de parteneriat. În același timp, discuțiile cu reprezentanții Universității Bourgogne, Dijon, Franța, au fost reluate în luna iulie, cu ocazia participării acestora ca membri specialiști în cadrul unei comisii de doctorat la Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative, stabilindu-se un acord verbal de principiu în vederea încheierii unui acord de parteneriat între cele două centre universitare în lunile următoare.

A3. Dezvoltarea și întreținerea bazei de date privind programele doctorale (Data inițierii: 01.10.2008; Stadiul activității: activitate în desfășurare)



UNIUNEA EUROPEANĂ


 MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI ȘI PROTECTIEI
SOCIALE
AMPOSDRU

 FONDUL SOCIAL EUROPEAN
POS DRU
2007-2013

 INSTRUMENTE
STRUCTURALE
2007 - 2013

 MINISTERUL EDUCAȚIEI,
CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
OIPOSDRU
UNIVERSITATEA
DIN CRAIOVA

Continuarea acestei activități a presupus administrarea și actualizarea site-ului permanent al programului de studii doctorale inițiat în toamna anului 2008 (<http://cis01.central.ucv.ro/bursedoctorale-posdru/>), site ce oferă informații utile cu privire la proiect, activitățile și rezultatele proiectului, graficul activităților proiectului, managementul proiectului și echipa de implementare a proiectului, newsletter și care găzduiește revista electronică destinată publicării rezultatelor cercetărilor efectuate de doctoranzi, activitate desfășurată separat în cadrul proiectului.

Au fost colectate în continuare informații de natură administrativă cu privire la grupul țintă și a fost actualizată bază de date în format fizic ce conține:

- informații cu privire la doctoranzi (nume, prenume, domiciliu, telefon, e-mail, numele conducătorului de doctorat și facultatea în care acesta funcționează)
- informații cu privire la conducătorii de doctorat (nume, prenume, telefon, e-mail, facultatea în care acesta funcționează)
- informații cu privire la membrii echipei de implementare (nume, prenume, telefon, e-mail).

Totodată, prin intermediul adresei de e-mail create (bursedoctorale@yahoo.com) în care au fost introduse adresele de poștă electronică ale celor trei grupuri implicate în proiect (doctoranzi, conducători de doctorat, membrii echipei de implementare), a fost purtată în continuare cu aceștia o corespondență constantă din care au făcut parte newsletter-uri. S-a purtat o corespondență electronică asiduă cu cele trei grupuri implicate în proiect, iar feedback-ul obținut dovedește o bună înțelegere a mecanismelor proiectului de către destinatarii corespondenței, precum și o implicare reală și în timp util în ceea ce privește răspunsurile la solicitările echipei de implementare.

A4. Editarea unei reviste (în format electronic) destinată publicării rezultatelor cercetărilor efectuate de doctoranzi (Data inițierii: 01.04.2009; Stadiul activității: activitate în desfășurare)

Desfășurarea acestei activități își găsește drept suport tehnic realizarea anterioară a site-ului programului. Au fost organizate întâlniri ale membrilor echipei de proiect și a fost identificată o posibilă soluție tehnică pentru editarea unei reviste (în format electronic) destinată publicării rezultatelor cercetărilor efectuate de doctoranzi în urma unei consultări prealabile între managerul de proiect, Prof. univ. dr. Dan Popescu, și responsabilul de activitate, Prof. univ. dr. ing. Mihai Mocanu. Soluția tehnică identificată și în curs de implementare constă în modelul *Electronic Journal on Doctoral Research*, o revistă electronică bazată pe Open Journal Systems (OJS). Open Journal Systems (OJS) este un sistem software deschis, configurabil, disponibil gratuit în format sursă (PHP) și destinat administrării și publicării online a jurnalelor academice. El este dezvoltat în cadrul Public Knowledge Project (PKP) la Universitatea din British Columbia (Canada) și folosit actualmente la publicarea a peste 2000 de reviste electronice (cf. <http://pkp.sfu.ca/ojs-journals>) de către comunitatea academică internațională. Printre caracteristicile care demonstrează superioritatea acestei soluții, menționăm: flexibilitatea - echipa editorială poate controla structura revistei, cerințele/ politicile de publicare/ recenzie etc.; managementul integrat atât la nivelul structurii/ conținutului revistei cât și al utilizatorilor/ rolurilor atribuite acestora; posibilități de trimitere/ subscriere on-line, de notificare prin email și de asistare



UNIUNEA EUROPEANĂ

MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI ȘI PROTECTIEI
SOCIALE
AMPOSDRUFONDUL SOCIAL EUROPEAN
POȘ DRU
2007-2013INSTRUMENTE
STRUCTURALE
2007 - 2013MINISTERUL EDUCAȚIEI,
CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
OIPOSDRUUNIVERSITATEA
DIN CRAIOVA

completă a utilizatorilor (ajutor sensibil la context); instrumente de indexare, de citire etc. Etapa de download, instalare și configurare a început, temporar fiind gazduiți la adresa <http://apps.software.ucv.ro/e-jdr/index.php/e-jdr>.

A5. Introducerea unor module privind managementul cercetării în programele de pregătire pentru grupul țintă (Data inițierii: 01.07.2009; Stadiul activității: activitate în desfășurare)

Desfășurarea acestei activități presupune introducerea în programul de pregătire pentru grupul țintă a unui modul privind managementul cercetării de 30 de ore, în anul I, semestrul II. Au fost organizate întâlniri ale membrilor echipei de proiect și a fost identificată o posibilă soluție pentru implementarea unui modul privind managementul cercetării în urma unei consultări prealabile între managerul de proiect, Prof. univ. dr. Dan Popescu, și responsabilul de activitate, Prof. univ. dr. ing. Mihail Mangra. Astfel, modulul privind managementul cercetării va presupune 30 de ore de curs desfășurate pe parcursul a 5 întâlniri cu doctoranzii ce constituie grupul țintă. Cele 5 întâlniri a câte 6 ore vor fi derulate pe parcursul lunilor iulie, august și septembrie 2009, după cum urmează: o întâlnire în cursul lunii iulie, o întâlnire în cursul lunii august și trei întâlniri în cursul lunii septembrie. Astfel, prima întâlnire a fost desfășurată în data de 27 iulie 2009, urmând ca restul întâlnirilor să fie comunicate pe parcurs managerului de proiect și doctoranzilor din grupul țintă

A7. Furnizarea de sprijin financiar pentru doctoranzi (Data inițierii: 19.12.2008; Stadiul activității: activitate în desfășurare) - Au fost derulate operațiunile financiare necesare pentru acordarea burselor în cuantum de 1.850 lei/lună/doctorand pentru doctoranzii ce formează grupul țintă (52 de doctoranzi). În acest sens, au fost efectuate plăți aferente burselor doctoranzilor pentru perioada aprilie 2009 – iunie 2009.

A9. Coordonarea implementării proiectului (Data inițierii: 01.10.2008; Stadiul activității: activitate în desfășurare) - A fost asigurat de către echipa de implementare cadrul pentru realizarea managementului proiectului. În acest sens, au fost discutate procedurile privind contabilizarea distinctă a proiectului, achizițiile din cadrul proiectului, arhivarea documentelor, alte probleme de natură financiară sau tehnică, etc. Au fost implementate cu succes 5 activități coordonate (A2. Dezvoltarea relațiilor de cooperare (parteneriat) cu universități din Uniunea Europeană; A3. Dezvoltarea și întreținerea bazei de date privind programele doctorale; A4. Editarea unei reviste (în format electronic) destinată publicării rezultatelor cercetărilor efectuate de doctoranzi; A5. Introducerea unor module privind managementul cercetării în programele de pregătire pentru grupul țintă; A7. Furnizarea de sprijin financiar pentru doctoranzi).



UNIUNEA EUROPEANĂ


 MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI ȘI PROTECTIEI
SOCIALE
AMPOSDRU

 FONDUL SOCIAL EUROPEAN
POS DRU
2007-2013

 INSTRUMENTE
STRUCTURALE
2007 - 2013

 MINISTERUL EDUCAȚIEI,
CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
OIPOSDRU
UNIVERSITATEA
DIN CRAIOVA